



爱在军营，“国家分配”的男朋友来了

100多名小姐姐走进军营，与未婚官兵浪漫邂逅，其中26对青年牵手成功

10月18日上午，由武警湖南总队、湖南省妇联主办的“爱在军营、情满潇湘”湖南省第二届军地联谊活动在长沙九所宾馆礼堂举行，来自武警湖南总队的112名未婚官兵与来自政务、教育、医疗、金融等行业的152名未婚女青年在这里浪漫邂逅，其中26名小姐姐与26名兵哥哥现场成功牵手。

■记者 周可 通讯员 邓鑫



男女嘉宾搭档参加多人执绳书法游戏，只能通过绳子的牵引控制毛笔并完成相应挑战。

武警湖南总队 供图

B 26对青年现场牵手成功

经过3个小时的互动，现场共有26对嘉宾牵手成功，还有6对嘉宾登记心动意向。

这26对牵手成功的有缘人中就有武警长沙支队的付淇滨与湖南师范大学在读研究生汪琳。“活动刚开始他坐在我隔壁，一起玩踩气球游戏时他说了一句让我印象很深刻的话，‘一会儿你站在我身后，我保护你’，让我觉得非常有安全感。”汪琳说，自己之前没接触过军人，参加完这次活动后对军人更多了几分敬佩。“当时第一眼看到她就觉得她身上有一股温婉的书香之气，主动邀请她玩游戏后发现两个人也非常有默契，蒙眼投壶时百发百中。”付淇滨告诉记者，今天他最大的收获就是收获了自己的幸福。

“幸福家庭是基层官兵献身军营的坚实基础。”武警长沙支队政治工作部副主任朱三军表示，本次活动是贯彻落实武警湖南总队党委为官兵“办实事办实事”指示精神的举措之一，旨在拓宽官兵交友渠道，引导官兵树立正确婚恋观念，解决官兵的后顾之忧，从而增强部队凝聚力，提升部队战斗力。

A 264名单身青年现场甜蜜互动

“请在座的所有男嘉宾和女嘉宾起立，面向对方做简单的自我介绍。”主持人简单暖场后，原本还有些害羞的男女嘉宾渐渐熟络。据了解，湖南省第二届军地联谊活动报名链接一经发出，短短3天内便吸引了超3000名单身女性报名，主办方最终从3000名女性中选出来自政务、教育、医疗、金融等行业的152名未婚女青年，与112名优秀未婚官兵现场互动。

随着音乐声响起，两个布娃娃分别在青年男官兵和现场女嘉宾的手中传递，音乐停下时手持布娃娃的嘉宾需按规定唱歌一首，否则将接受真心话或大冒险挑战。第二轮音乐停止后，布娃娃在一名特战队员的手中停下，只见他站起来直接说“我选择直接玩真心话！”主持人便问他现场是否有心仪女嘉宾，他大声地回答“有！”并接过工作人员递来的鲜花，开

始满场奔跑寻找那名让他一眼心动的女嘉宾，在场人员纷纷给予掌声鼓励。

在君子六艺——“乐”“礼”“射”“御”“书”“数”的闯关环节，主办方设置了蒙眼投壶、多人执绳书法、气球保卫战等游戏，往日严肃的官兵们展现了自己敏捷的身手，与女嘉宾搭档配合默契，赢得女嘉宾的阵阵掌声，现场不断传来欢呼声和欢笑声。

“你好，我看你刚刚传布娃娃

的样子特别可爱，请问可以留个联系方式吗？”说话时有些害羞腼腆的武警长沙支队单身干部小朱因大部分时间都待在部队里，平常接触到的女生比较少，一直没有遇到合适的人，小朱希望能通过这次活动找到一个彼此志同道合、互相理解尊重的有缘人。经过两轮互动后，他勇敢地向一名心仪的女生主动添加了微信好友，“既然有这么一个好的平台，我就要大胆追求幸福。”



……仅此2天……

10.31至11.1

第6届

格力电器工厂巡展

★ 2021 科技精品展 ★

工厂价直销！ 总部操盘！一年一次！



格力电器董明珠



空调 / 冰箱 / 洗衣机 / 空气能热水器 / 生活电器

赶紧认筹
锁定钜惠

认筹20元 = 底价 + 价值69元 + 立减100元/台 + 10年包修金卡 + 以旧换新*

认筹礼品(含干捞大米)以及10年包修金卡数量有限，赠完即止。*以旧换新按原机品牌、型号、品牌、规格、年限、形状等折算。



24小时服务热线
4008 255 365